



26 июня 2021 года, в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска прошла встреча благочинного приходов Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) с активистами-автолюбителями, подготовившими и организовавшими автофлешмоб, посвященный 80-й годовщине начала Великой Отечественной войны и Дню памяти и скорби 22 июня 2021 года Автофлешмоб прошел в казачьей столице на Соборной площади 20 июня 2021 года, в преддверии Дня памяти и скорби под девизом «Нет войне! Не надо войн!».

Организация и осуществление такого грандиозного мероприятия, в котором приняли участие около 90 автомобилей, потребовало высокого профессионализма и технических навыков. Свет фар автомобилей обозначил позицию всех людей доброй воли: Голубь мира.

Протоиерей Олег Добринский вручил благодарственные письма всем организаторам, внесшим свой вклад в это доброе дело. На мероприятии присутствовал руководитель Отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния [иерей Алексей Мощевитин](#)

«Примите огромную благодарность за участие в подготовке и организацию автофлешмоба, посвященному 80-й годовщине начала Великой Отечественной войны и Дню памяти и скорби 22 июня 2021 года. Искренне полагаю, что Ваш труд служит не только ярким выражением личной духовно-нравственной позиции, но и привлекает многих к формированию гражданской позиции и ответственности за окружающий нас мир, созданный Творцом», - отметил в благодарственном письме благочинный.

Благодарственные письма были вручены Валентине Кошевой, Дмитрию Решетникову, Артуру Дадаляну, Оксане Брухно, Анне Стыкиной, Николаю Михайлову.

